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Сценарий внеклассного мероприятия 

«Весенний праздник – 8 Марта» 

Цель: воспитывать у учащихся чувства любви, уважения, признательности, чуткости к 

родителям, гордости за свою семью.  

Задачи: грамотно организовать совместную работу родителей и детей на празднике. 

Участники: учащиеся 5б класса, классный руководитель, родители. 

Оборудование, оформление: магнитофон, аудиокассета с записью песни на английском 

языке, призы, инвентарь для конкурсов. 

 Классный кабинет празднично украшен. К празднику учащиеся выпустили газету «С 8 

Марта». Они хотели, чтобы мамы, бабушки, придя на вечер, смогли увидеть и прочитать 

сочинения – поздравления. 

Список литературы: 
1. Журнал «Воспитание школьников» №1, 1994. Издательство «Школа – Пресс». 

2. Журнал «Воспитание школьников» №1, 1995. Издательство «Школа – Пресс». 

3. Журнал «Читаем, учимся, играем» №12, 2003. 

4. Happy English Г.Н. Доля, А.В. Биркле. ООО Издательство «Химера» Санкт – 

Петербург, 2000. 

Ход мероприятия 

 

Чтец (1): 

Еще ершится холод зимний, 

Восьмой всего лишь день весны. 

Но вот цветами золотыми 

Все улицы уже полны. 

Чтец (2): 

Нет, этот день не праздный, 
Мальчишкам сто забот – 

Весенний первый праздник 

По улице идет! 

Чтец (3): 

       

В пушистом желтом платье 
Он в каждый дом проник, 

Восьмерку на асфальте 

Выводит ученик. 

Чтец (4): 

Сегодня цифра «восемь» любимей 

                                      всех других! 

Мы с праздником поздравим всех 

                              женщин дорогих! 



Ведущий: 

Дорогие мамы и бабушки! 

Мы пригласили Вас на вечер, чтобы высказать Вам свою любовь, уважение и благодарность. 

Дети – самое дорогое для матери. Счастье матери – в счастье ее детей. Нет ничего святее и 

бескорыстнее ее любви. Мать – первый учитель и друг ребенка, причем самый близкий. Она 

всегда поймет его, утешит, поможет в трудную минуту, защитит, оградит от беды. На свете нет 

человека роднее и ближе матери. 

Чтец (5): 

Отшумит и умчится любая беда, 

Как весенней порою грохочущий гром, 

Если с вами она, если рядом всегда 

Человек, на котором держится дом. 

 

Может быть, 33 ей или 73 – 

Сколько б ни было ей, возраст тут ни при чем: 

В беспокойстве, в делах от зари до зари 

Человек, на котором держится дом. 

 

Муж ее – генерал, космонавт иль поэт. 

Может быть он министром, шахтером, врачом – 

Всех главнее она, в том сомнения нет – 

Человек, на котором держится дом. 

 

Очень редко, но все же бывает больна, 

И тогда все вокруг кувырком, кверху дном, 

Потому что она, потому что она – 

Человек, на котором держится дом. 

 

Чтобы было и в сердце и в доме светло, 

На ее доброту отвечайте добром. 

Пусть всегда ощущает любовь и тепло 

Человек, на котором держится дом. 

Ведущий: 

Мы в вечном долгу перед матерью, чья любовь сопровождает нас всю жизнь. Поэтому нежно 

любите, уважайте, берегите ее, не причиняйте матери боли своими поступками и словами. Будьте 

добрыми, чуткими, отзывчивами. Постоянной заботы, внимания, сердечности, сочувствия, 

доброго слова ждет от вас мама. 

Не верьте маме, что ей не нужна ваша помощь. По мере сил облегчайте ей жизнь. И она будет 

счастлива! 

Ученица: 

Будем помнить наказ поэта Расула Гамзатова: 

Если ваши матери устали, 

Добрый отдых вы им дать должны… 

Пуще глаза Маму берегите 

От обид, от тягот и забот. 

Берегите Мать от злого слова, 

Знайте: дети ранят всех больней! 

Ведущий: 

На всех языках красиво звучит слово «мама». 

Ученик: 

По-русски «мама», по-грузински «нана», 

по-аварски – ласково «баба». 

А по-английски слово «мама» -  mother. 

Из тысяч слов земли и океана 

У этого особая судьба. 

Ученик: 



К празднику мы приготовили песню о маме, которая 

прозвучит на английском языке (учащиеся поют 

песню «My dear Mummy»). 

My dear, dear Mummy, 

I love you very much. 

I want you to be happy 

On the Eighth of March, 

Be happy, be happy 

On the Eighth of March.  

Be happy, be happy 

On the Eighth of March. 

I love my dear Mummy, 

I love her very much. 

And do you love your Mummy? 

Of course, and very much. (4,58) 

Ведущий: 

Но как хорошо, когда есть и бабушка! Ведь именно с 

ней связаны почти у каждого человека теплые 

воспоминания детства. Только у бабушки бывают 

самые вкусные плюшки, булочки и пирожки, самые 

лучшие сказки и истории. Только она может 

позволить своим внукам все на свете, даже если этого 

не разрешает мама. А как бабушка радуется успехам! 

Ее забота и доброта безграничны. 

Чтец (6): 

Если внуки веселы, 

Бабушка – подавно: 

Ишь, распелись, как щеглы, 

До чего же славно! 

 

Если внуки есть хотят, 

Бабушке отрада:  

Пусть сидят, пусть едят – 

Подрастать им надо! 

Ведущий: 

Как здорово, когда есть сестра. 

Чтец (7): 

Есть у меня сестра любимая, 

Такая умная, красивая. 

Такая добрая и славная 

И для меня подруга главная. 

 

Желаю ей добра и счастья, 

Пусть избежит она ненастья. 

Пусть все немного отойдут, 

Сестренке я даю салют! (конфетти) 

Классный руководитель: 
Ну а сейчас давайте поиграем. Конкурсы для мам. 

 

Конкурс №1 «Что это?» (3,39) 

Конкурс №2 «Веселая викторина» (3,39) 

Конкурс №3 «Угадай имя» (3,39) 

Теперь вы, ребята, попробуйте проявить себя в конкурсах. 

Конкурс №4 «Мамины руки» 

Участвуют мамы с детьми. Мамы садятся на стулья в ряд и кладут руки на колени. Ученики 

уходят за дверь. По очереди входят с завязанными глазами. И должны узнать свою маму. 

Конкурс №5 «Знаете ли вы качества, присущие маме?» 



Вопросы: 

1. Этим качеством обладает каждая любящая ребенка мама. (Доброта) 

2. Таким удивительным словом обозначено это качество! Оно всегда в маминой душе. 

(Забота) 

3. Это свойство души можно увидеть во взгляде мамы, услышать в ее голосе. (Нежность) 

4. Умение разумно решать разные сложные вопросы, давать мудрые советы. (Мудрость) 

5. А это качество проявляется, когда мама шутит, всех веселит. (Юмор)  

Конкурс №6 «Бант» 

Мальчики должны завязать на голове девочек – участниц конкурса самый красивый бант. 

Конкурс №7 «Рифма» 

Учащиеся должны подобрать как можно больше рифм  к слову «косичка». 

Конкурс №8 «Яблоко» 

В этом конкурсе могут участвовать как мальчики, так и 

девочки. Нужно очистить кожуру так, чтобы сохранить 

всю нить кожуры. У кого она длиннее – победитель. 

Конкурс №9 «Уголек» 

Классный руководитель: 
Спасибо Всем участникам – мамам, детям, конечно, 

нашим болельщикам. Было очень весело, интересно. Все 

вы такие  ловкие, находчивые, сообразительные.  Давайте 

подведем итоги (проводится награждение учащихся и 

мам). 

Ведущий: 

Дорогие мамы, бабушки, сестренки, тети, подружки! 

С праздником весенним еще раз поздравляем вас! 

Ученики: (вместе) 

За то, что слушали вы нас внимательно, 

И помогали нам старательно, 

Сердечно благодарим мы вас!  

Классный руководитель: 

Спасибо за внимание! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


